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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2010 11:30:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 13:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/133625/answer/133626




YBaxkaeMniii AnekcaHap! BeposiTHee Bcero, mpu4rHa ICUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxeTte
IPUHATH OJ1 IOACTPax0BKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3ugeny 3a 30-40 MUHYT 10
TI0JTIOBOT'O aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0OuThHCs 6€3 3TUX IIPerapaToB. Yoayu.



